

Search...

点击

淘宝“暴动”升级 亚视遭申请破产 长春“砍手门” 不丹国王大婚

知道

@微天下:【裸鼯鼠基因或许可让人类更长寿】多国科学家表示,裸鼯鼠大脑基因中有30个终生保持稳定,而他们分析的54种人类大脑基因都会变化。基因变化会导致染色体端粒改变,缩短细胞生存时间。裸鼯鼠比其他鼠类更健康,是因为它们多一个能让端粒保持稳定的基因,人类或许能从中找到长寿秘诀。

榜单

最幸福国家: 中国排第八

@大河报:【最幸福国家排行榜出炉:中国名列第八丹麦居首位】经济合作与发展组织日前发布了最新的调查报告,对全球40个国家的公民福利状况进行了调查。结果显示,北欧国家丹麦的居民对生活最为满意;中国也名列十大“最幸福”国家,排名第8;美国仅排名第19。

@福布斯中文网:【全球空气污染最严重的城市】根据世界卫生组织的数据库,榜单列出了17个空气污染最严重的城市,蒙古、马达加斯加、科威特的三个城市排名前三,榜单中没有中国城市。要注意,有些城市不统计或不报告城市空气的质量指数,所以榜单无法体现有些污染最严重的城市。

博报

@中国新闻周刊:【西班牙《阿贝赛报》:全球粮价上涨有十大动力】据世界银行统计,与1990年至2005年相比,2005年至2010年稻米的价格已上涨4倍,蔗糖价格上涨3倍,谷物价格上涨2倍。这其中的动因可分为人口增长、饮食结构变化、耕地及水资源减少、生物燃料广泛采用、限制出口等十方面。

围观

@财经杂志:玛莎拉蒂、劳斯莱斯、兰博基尼……各种限量版的顶级豪车,近日云集温州二手车市。一辆奔驰S600,市场价260万左右,现在只要40万。据了解,温州很多老板为了方便跑路,连豪车都放弃了,有的债主为挽回损失,将这些车贱卖。

温州众老板挥泪贱卖豪车? 有微博称40万可买二手奔驰S600,网友现场求证呼“坑爹”



记者拍摄的温州豪车贱卖现场。

辟谣

@温都周俊朗:有些肯定是说多了,情况很严重,但不至于豪车云集,贱卖。在这个事情没发生之前,不也是每天有卖豪车的。

@温州警民桥:我也去看了一下,那里现在没有多少大家钟意的车了,听车贩子说近来由于银行放宽,来卖车的人很少了。我问了几辆,价格没有多大优惠。

@我的梅菲特:下午跑过去了,空欢喜一场,没比平时便宜多少。那个坑爹的记者,一辆奔驰S600,市场价260万左右,现在只要40万?哥给你50万再包8万8的红包给你,你给哥买一辆啊?!

@黄龙很混乱:乱讲,我朋友说温州二手车市场,一辆开了3个月的奔驰S600刚卖出,238万,被上海人买走的,博主说的40万,应该是快报废的吧,以偏概全,哗众取宠。

@ 微评

- @雯紫基金:温州淘车去。 @Mr\_Crown:啥时候楼市也这样啊?搞死购房团。 @丁当爸妈:难道金融风暴来了? @小烟头:团购组起来啊。 @中新62:投机的代价。 @finy-fu:温州人现在开始卖车了,估计卖房也不远了,期待中…… @BreakingNewsCN:抄底的时候到了,哈哈。

+ 链接

@中国新闻周刊:【民间借贷危机调查】最大的跑路老板胡福林戏剧般地回国后,温州还是阴霾重重;在福建安溪,债主们并不愿意承认许火从跑了;寄生于互联网的人人贷,经历野蛮生长之后,也在寻求被招安。监管当局对于民间借贷是棒杀还是引导,中国金融改革再次被逼到了十字路口。

面具戴上后(左)效果逼真。



@重庆晚报:【日本公司打造高仿真“3D人脸面具”每个4000美元】日本一家名叫REAL-1的高科技公司日前研究出一种高仿真的“3D人脸面具”,该面具与真人面孔真假难辨,但价格不菲,每个要价4000美元(约合2.6万元人民币)。除了面具外还提供整个“3D人头”,甚至包括肩膀的制作业务,但费用是“3D人脸面具”的两倍。

花2万6可换“3D人脸” 网友:特型演员要失业了,警察叔叔有的忙了

博友评论

- @小半月月亮:女孩子出门不用化妆了,戴一面具万事OK。 @隼麻吕:嗯嗯,适合公司代打卡一族。 @尘埃文字:特型演员就要失业了啊。 @企鹅\_哥哥:犯罪分子的利器。 @西瓜菠萝蜜\_BH4BCU:人皮面具? @雨过天青--半杯茶:拍恐怖片啊? @星星点点661:好可怕哦,以后见到的人不是都要验证一下。 @罪过尼相:在后脑勺贴一个去吓人。 @孙洪举:抢银行不用戴丝袜了!

本版综合新浪、腾讯微博

经济信息

在“维也纳金色大厅”品长沙歌厅文化 原“港岛”变身“凤舞九天”重装起航

如维也纳金色大厅一样的大厅、豪华舒适的真皮座椅、小提琴式伸缩的舞台、能容纳2000名观众的三层看台、12个带看台的豪华KTV贵宾包厢。一眼望去,总面积达3800平方米的凤舞九天演艺中心,每个细节都无不透露出:奢华、大气。 “这里将是全长沙演艺阵容最大、节目最新、内容最丰富、价格最低的演艺中心。”湖南凤舞九天文化传播有限公司执行董事宾吉龙表示,“湖南歌厅演艺业急需改革与创新,我们

就要走在第一个,引领湖南娱乐业的发展。” “10月15日,意蕴浴火重生的‘凤舞九天’将开门宴客,我们是有备而来,准备就绪!” 集歌厅酒吧文化于一身 “为了让节目更丰富、新颖,我们考察了江浙、东北、湖北等地的歌厅行业,将综合各地优势,在保持湖南本土特色的基础上,引进新的血液,以全新的经营模式展示在大家面前。” 活动形式也一改目前演艺中心表演活动静态的、观众被动参与的老套路,增加了

观众互动时间,观众可参与游戏、观赏表演,也可关上包厢门与一帮朋友K歌。 “我们将打造一个集歌厅文化与酒吧文化于一体、消费者自娱自乐的文化场所。”宾吉龙说。 “在价格上,我们也大幅度降价,之前港岛贵宾票,每张280元,现在我们只需150元,其中还包括40元的消费券,普通票也只需40元每张,力求吸引更多普通大众参与。” 经营者的用心良苦,还可见诸多的细节,世界顶级灯光设备与音响设备、时尚大气的贵宾座椅、温馨舒适的墙纸、伸缩自如的舞台…… 引领湖南娱乐业新变革 其实,今日的“凤舞九天”,就是昔日的

“港岛演艺中心”。 “但凤舞九天跟之前的港岛演艺中心之间没有任何关系,我们是重新注册、重新投资的新公司。”宾吉龙介绍说。 凤舞九天虽未开业,却已引起业内外广泛关注,它的进驻,对于本土同行来说,如何创新、如何让节目更契合消费者需求,将是最迫切的问题。 “湖南歌厅演艺业发展了几十年,大家走的一直还是老路子,革新速度与观众需求不成正比,以致很多老顾客都流失了,再不采取变革,这条路将会越来越窄。” “希望我们的革新,引领湖南整个娱乐业的共同革新、发展。”